

5. szám

**Veszprémfajsz Község Német
Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének 2022. október 12-i
köz meghallgatásáról készült jegyzőkönyv**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Veszprémfajszi Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2022. október 12-én 17.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Művelődési ház
Veszprémfajszi, Fő u. 54.

Jelen vannak: Baumgartner Ferencné elnök
Fertig Józsefné elnökhelyettes
Stáhl Józsefné képviselő

Jurics Tamás jegyző
Király Máté gazdasági vezető
Gábrriel Tamásné jegyzőkönyvvezető

A település lakosai közül 15 fő.

A közmeghallgatásra a falu lakosságán kívül egyéb meghívott személy nem volt.

Baumgartner Ferencné elnök köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 3 fős képviselő-testület minden tagja az ülésen megjelent.

A közmeghallgatást megnyitja, jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Fertig Józsefnét.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal jóváhagyja az elnök javaslatát.

Javasolja a közmeghallgatás napirendjeként az elmúlt időszakban történt tevékenységekről, továbbá a jövőbeni tervekről szóló tájékoztatót.

A képviselő-testület az elnök napirendi javaslatát 3 igen szavazattal elfogadja az alábbiak szerint:

Napirend

Tájékoztató az önkormányzat elmúlt időszakban történt tevékenységéről, továbbá a jövőbeni terveiről

Előterjesztő: Baumgartner Ferencné elnök

Baumgartner Ferencné elnök, miután köszöntötte a megjelenteket, rövid tájékoztatót nyújt a Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évben és 2022. első félévében megvalósult programjairól, valamint a közeljövőben tervezett rendezvényeiről és az ezekkel összefüggő pénzügyi adatokról is.

Kiemeli, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat célja a település sváb hagyományainak megőrzése és azt, hogy teljes egészében állami támogatásból gazdálkodik.

Elmondja, hogy 2021-ben 5.781.000 Ft-ból gazdálkodhattak, melyből a működési támogatás 1.040.000 Ft, a feladatalapú támogatás pedig 1.721.000 Ft volt. A működési támogatást az adott év december 31-ig, a feladatalapút a tárgyévet követő év december 31-ig lehet felhasználni. Az előző évi maradvány, amely tartalmazta a kiállítóhely kialakítására kapott 1.475.000 Ft támogatást is, 3.013.000 Ft volt. A saját bevételek, amely kamatból, kerekítésből származnak 7.000 Ft.

A kiadások között a nemzetiségi asszonykórus zenei kíséretét ellátó zenész megbízási díja és járuléka, a dologi kiadások, például Christ-Kindl kiállítás, irodaszer, a kultúrház bérleti díja, konyhai eszközök szerepelnek. A rendezvények kiadása 667.000 Ft volt.

A felhalmozási célú költségvetési kiadások között megemlíti a szekrény beszerzését 170.000 Ft-ért, a Christ-Kindl kiállításra babák és roll lap beszerzését, továbbá üstház és mosogatógép tálca beszerzését is. A kiállítótér kialakítására 2.503.000 Ft-ot költött az önkormányzat.

Elmondja még, hogy a 2021. évi maradvány összege 1.606.000 Ft.

A Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi 1.040.000 Ft összegű működési támogatása teljes összegben felhasználásra került. A 2021. évi feladatalapú támogatásból 2022-ben még 1.405.000 Ft használható fel.

Hozzáteszi, hogy 2021-ben a veszélyhelyzet miatt a rendezvényeket csak júniustól lehetett megtartani, melyek a következők voltak: májusfa kitáncolás, nemzetiségi tábor, rétes készítés bemutatása, Mária napi dalos találkozó, sváb bál és szilveszter.

Ezt követően a 2022. évi költségvetési számokat ismerteti. A bevételi főösszeg 4.736.000 Ft, melyből a működési támogatás 1.040.000 Ft, a feladatalapú támogatás pedig 1.689.000 Ft, továbbá a nemzetiségi tábor megvalósítására vonatkozó pályázati támogatás 400.000 Ft.

A kiadások között a személyi juttatások a dalkör vezető és a zenei kíséretének megbízási díját, valamint a nemzetiségi tábor pályázati támogatásából a tábor szervezők juttatását jelenti, a dologi kiadások között például a kiállítótér áramdíja, bankköltség, kultúrház bérleti díja, takarítás díja szerepel, emellett a Veszprémfajsi Német Nemzetiségi Asszonykórus fellépéséhez az utazási költségek biztosítása.

A tárgyi eszközök beszerzésére 311.000 Ft előirányzat került tervezésre, amelyből a mosogatógéphez plusz kosár és egyéb konyhai felszerelések beszerzését tervezik.

Ezt követően az eddig megvalósult és a továbbiakban tervezett rendezvényekről nyújt összefoglalót.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat fennmaradása érdekében fontos, hogy a népszámlálás során német nemzetiséghez tartozónak vallják magukat, azt ne felejtsek el jelölni az adatlapon.

Baumgartner Ferencné elnök megköszöni a közmeghallgatáson megjelentek figyelmét és kéri, amennyiben kérdésük van, tegyék fel.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Baumgartner Ferencné elnök megköszönte a jelenlévők részvételét, és a közmeghallgatást 17⁵⁰ órakor bezárta.

K.m.f.

Baumgartner Ferencné
Baumgartner Ferencné
elnök

Fertig Józsefné
Fertig Józsefné
jegyzőkönyv hitelesítő

